

稍安勿躁1月6号确定结果

原创 海印之光 海印之光

2020-12-17原文

收录于话题

#易经预测玄学 108 个内容

#经济金融政经 133 个内容

稍安勿躁，1月6号确定结果

导言：11月24号用易经分析，每一天都在符合中！川普还有两次机会翻盘！1月6号前出结果之前就会有确定的消息



2020年12月17日



海印之光

12:03:58

群聊的聊天记录

海印之光:[图片]

海印之光:海印之光用易经分析过:

●12.17号周四-12.26这十天,时机利于川普拿下拜登,但又怕川普自己犹豫失机(或陷入胶着)。但这10天里...

海印之光

12:18:55

12月16号美国国会听证,川普的人会在国会陈述大选舞弊的事实。但由于深层沼泽,沼泽的人太多,估计也是不会有啥实质性的有利。嗯

12月18日是国家情报总监发表评估报告,是否有境外势力干涉大选?如果有,内外勾结进行大选舞弊的人,就会被推定为叛国罪.....川普就可学林肯用叛国罪动兵抓捕那伙人,包括助纣为虐的媒体、法官.....

12月23号是美国司法部长巴尔移交的日子,新司法部长上任.....这一天是我说的第一个时间窗口。这一天行动?可能会太仓促了.....

1月6号是国会认证大选结果的日子。川普绝不能坐以待毙,在一月五号之前最佳行动日子,时间窗口:是1月4日。



且听风吟(且听风吟)

12:21:13

半截入快入土的人了,颐养天年才是正道啊



海印之光

12:24:56

@且听风吟
这话说的多没觉悟!一句话也暴露出一个人的品
这就像当年陈胜起来反抗暴秦,
人家正是为了广大人民能够颐养天年



且听风吟(且听风吟)

12:28:10

两虎相争,苦的还不是老百姓,兴,百姓苦,亡,百姓苦。



JX

12:29:32

@且听风吟 不懂政治最好不谈政治



且听风吟(且听风吟)

12:30:31

不是天朝的事不关心



海印之光

12:31:39

@且听风吟
你小子根器太小,又不听懂的人说。我说过N次,这是最关系我们的事!



华荣(华荣)

12:33:01

这是干系人类的事,神魔大战。



↗华盛顿沼泽，

犹大财阀的深层沼泽（启示录第18章说的和各国正腐通奸的巴比伦大淫妇），是全人类公敌！

而且他们派出去的潜伏在各国正腐人正在祸害全人类几乎所有国家！

川普是第1个在他们的老巢以大国领袖的身份打响了对深层沼泽的第1枪！这就像当年陈胜起来反抗暴秦，人家正是为了广大人民能够颐养天年.....

1865林肯，和1963肯尼迪，都是大英雄。是被全人类的公敌深层沼泽 暗杀的。

林肯是不知道他们的厉害。

肯尼迪是迎难而上。

2021川普是明知道会成为烈士，为了天下而上的。

我就说了，这也是川普唯一的选 择 ——
他明年八字上就是一大关，和陈胜的处境一样：逃亡亦死，举大计亦死，等死，死国可乎？还不如2020轰轰烈烈！



【现在进展怎么样？】

从11月24号海印之光用易经分析以来，每一天都在符合中！接下来稍安勿躁，1月6号才会有确定的结果。而在之前就会有确定的消息。这中间川普有两次机会翻盘！

12月14号选举人团投票，结果据说出了两套结果。7个州选举人都说改投了川普……但要到1月6号才能由国会公开、并认证大选结果。

到今天北京时间12月17号中午，美国刚刚进入12月17号凌晨。

•接下来稍安勿躁，1月6号才会有确定结果。而在之前就会有确定的消息。

12月16号美国国会听证，川普的人会在国会陈述大选舞弊的事实。但由于深层沼泽，沼泽的人太多，估计也是不会有啥实质性的有利。果然没啥实质性消息。嗯。

12月18日是国家情报总监发表评估报告，是否有境外势力干涉大选？如果有，内外勾结进行大选舞弊的人，就会被推定为叛国罪……川普就可学林肯用叛国罪动兵抓捕那伙人，包括助纣为虐的媒体、法官……（现在有消息说是准备推迟，也许会出其不意，但是这件事随时有可能会发生……耐心等待吧）。

- 12月23号是美国司法部长巴尔移交的日子，新司法部长上任……这一天是我说的第1个时间窗口。这一天行动？可能会太仓促了……
- 1月6号是国会认证大选结果的日子。川普绝不能坐以待毙，在一月五号之前最佳行动日子，时间窗口：是1月4日。

【结果会怎么样？】

前面文章（从11月9号、19、24、29号、12月9号、13号起）海印之光陆续用易经分析过，2020大选全过程：

根据易经卦象，川普要想翻盘，须在1.5之前果断非常行动，两个时间窗口附近最有可能：

• 12.17 号 周 四 -

12.26这十天，时机利于川普拿下拜登，但又怕川普自己犹豫失机（或陷入胶着）。但这10天里若下手得用非常手段（动兵）！时间窗口：12.23日周三，这一天，川普可能拿下拜登。

• 12.27 号 周 日 -

1.5号周二这十天，川普最有利。拜登恐怕会有刑狱之灾。最佳时间窗口：1月4日周一，川普更可能拿下拜登！

1.6起入丑月，若错过前面那两个时间窗，川普就翻盘机会渺茫了。

X

海印之光>

...

●11.7-12.6，亥月，月建与日建未拱三合，日月拱起应爻卯木，来克世爻辰土！拜登占优势。
拜登一伙（深层沼泽串通了媒体、行政、司法）攻势逼人。而川普那时被主动挨打，四处喊冤大造舞弊，媒体消声、法院不受理。
11.7起媒体、拜登都自行宣布当选。
11.23被迫同意过渡。

●12.7-1.5，子月，亥月过期作废，亥未拱合卯木失效了！拜登攻势消失了。另外：

①卯木有入日建未墓之忧，拜登反倒随时有牢狱（法院/军队）之忧了！……
所以说，12月7号是转折点。攻守之势变换了，川普开始发动攻势。

②但日建未在4爻出现，化午回头合绊住了，为日建化绊。牢狱还没发动，要等冲开时机。

③又12月7号起十天，甲申旬，未墓空亡！未空、化午空破合绊，所以，这个牢狱暂时难以出力。川普暂未必能乘势拿下……

【上次我说过：“如果12月7号起十天川普未能乘势拿下，12月17号起十天又会陷入胶着状态。……但12月27号-1月3号这十天川普最有利。”】

果然，12.7日周一甲申日起（兑卯木），川普一方发动大反攻！天下诸侯起来勤王，德州挺川普告到最高法院，被6:3受理。

次日12.8酉日（冲克卯木），20州群起响应德州……

12.9戌日，冲起辰世提拔伏酉官，又合起卯木，这一天对方也开始出阴招、势均力敌。

12.10周四丁亥日，亥未又拱三合助卯木，未（法官）变节了（大法官怕被深层沼泽暗杀），对方已经串通好大法官了、准备反击。

12.11周五戊子日，冲开午空又破，未墓空。牢狱落空了，所以大法官又7:2不敢受理了。

明天选举人团就要投票了，接下来会怎么样？

◆周一至12.14辛卯日，助应克世，是选举人团投票日，这一天会有利于拜登。

但是选举人团的投票，会立即封存，到1月6号才会打开，国会才进行认证。这就是说还有机会。

【1月6号是国会认证日，1月20号是上任日。

也就是川普要想翻盘，就看这两个时间之前他能否翻盘，如果这两个时间翻不了盘的话，就彻底没有机会了。】

嗯，我们先看1月6号之前，有没有机会？

④12月17号周四起十天，甲午旬，未墓化午破合绊，所以，这个牢狱可以出力！但是世爻空亡。时机利于川普拿下拜登，但是世空又怕川普自己犹豫失机（那样12月17号起十天，各有利弊，怕又会陷入胶着状态）……

不过，如果这10天里他若下手，一定得是动用非常手段（世空，有非常之变）！不来的恐怕不行。

时机：6天后是子日，12.23日周三，这一天庚子日冲开午合，未库收了应爻卯木，川普可能拿下拜登一伙（那一周都有力）……就怕犹豫失机。

⑤12月27号周日-1月5号周二这十天，甲辰旬，卯空，川普最有利。拜登卯木又空又入墓，恐怕会有刑狱之灾。时间窗口：8天后是子日，1月4日周一，壬子日，冲开午合，未库收了应爻卯木，川普更好拿下（那一周都有力）……

●1.6起是丑月，未爻月破，化午绊合之，冲开也没有用了。

也就是若错过前面那两个时间窗（那一周都有力），以后就没机会了。

【结论】：综上所述，根据易经卦象，川普要想翻盘，须在1.5之前果断翻盘，可能的时间窗口有2个：是12月23日星期三庚子日，和1月4日星期一壬子日。如果这段时间窗口川普若翻不了盘的话，就没有机会了。

（12.14周一至12.15周二这十天，甲辰旬，卯空，川普最有利。拜登卯木又空又入墓，恐怕会有刑狱之灾。时间窗口：8天后是子日，1月4日周一，壬子日，冲开午合，未库收了应爻卯木，川普更好拿下（那一周都有力）……

这就像球赛，上下半场打完顶多加时赛15分钟就出结果了！有效时间内抓紧进球，否则以后时机再有利也跟你没关系了。

详见：●川普怕是要被逼成林肯了……（海印之光 20-12-13）

<https://mp.weixin.qq.com/s/li3Jvv7NitDTI3J8q2ch5g>

《川普渡过沼泽》……取自《华盛顿渡过特拉华河》，内容是美国独立战争期间，华盛顿将军指挥的一场经典战役。1776年圣诞节之夜，华盛顿出其不意率军横渡特拉华河，奇袭新泽西的特伦顿，取得大捷。前年，美国保守派画家 Jon McNaughton 就仿照这幅《华盛顿渡过特拉华河》，创作了一副《川普渡过沼泽》。



海印之光

深层沼泽是全球性的，是犹大资本财阀，他们的口号是“全球主义”和“环保主义”。他们很伪善，一般人看不出来他们大奸大恶的真面目。



海印之光

👉我不得不说，普京都没有你看问题深刻！👍😁

深层沼泽“全球主义”暴秦即将终结！《圣经启示录》18章说的“和世界各国正腐通奸的巴比伦大淫妇”…… 只有虔诚的圣徒才能准确的识别出它们伪善而大奸大恶的真面目！

打着全球主义的旗号，实际上在干着什么样的事儿呢？《圣经启示录》18章说的“和世界各国正腐通奸的巴比伦大淫妇”，就是在幕后操纵世界的“影子正腐”，也叫“深层正反府”(deep state)，川普正在拼了死命要排干的“华盛顿沼泽”就是指的这个…… 那里就是川普的大沼泽乡（陈胜的大泽乡），现代版世界暴秦即将终结……（有人说巴比伦大淫妇是罗马教廷？理解的太狭窄了）

世界深层正腐，是多层的地下傀儡化操纵结构——犹大财阀（是魔王撒旦的傀儡）在幕后控制的、潜伏到各国的政客们（犹大财阀的地下傀儡）组成了它……

看不懂前面近处事情的人，就看不懂远处川普正在发动的（对深层沼泽“全球主义”暴秦）的 终结之战……

当年鲁国人在垓下之围后，别的地方都投降了刘邦，只有他们那里还在死忠地为项羽守城（深层沼泽的“全球主义”）……直到他们看到项羽的尸体……鲁地这些人是最可耻的，他们其实对项羽也没有丝毫的忠义可言，他们比谁都知道项羽最狠毒，是怕残酷的项羽报复、而选择了为虎作伥“到底”……

收起



拜登之子被刑传 麦康奈尔露真容

提到了： b纽约吉时羽

昨天 删除

...

♡ 李缘起性空, a财富禅

海印之光

我前面说过，这不是和我们没有关系，而是关系极大。因为无论是中国还是外国，全人类的公敌都是地下的深层沼泽，外鬼派的潜伏过来当内鬼的人。嗯。

无论是中国还是外国，都有上面说的那些鲁国人，一直到项羽死了还在死忠的替他守城……他们明知道项羽很坏，就是上了贼船下不来了，因为怕残暴的项羽报复，所以就选择为虎作伥到底。



2020年12月17日



海印之光

12:03:58

群聊的聊天记录

海印之光:[图片]

海印之光:『海印之光用易经分析过:

●12.17号周四-12.26这十天,时机利于川普拿下拜登,但又怕川普自己犹豫失机(或陷入胶着)。但这10天里...

海印之光

12:18:55

12月16号美国国会听证,川普的人会在国会陈述大选舞弊的事实。但由于深层沼泽,沼泽的人太多,估计也是不会有啥实质性的有利。嗯

12月18日是国家情报总监发表评估报告,是否有境外势力干涉大选?如果有,内外勾结进行大选舞弊的人,就会被推定为叛国罪.....川普就可学林肯用叛国罪动兵抓捕那伙人,包括助纣为虐的媒体、法官.....

12月23号是美国司法部长巴尔移交的日子,新司法部长上任.....这一天是我说的第一个时间窗口。这一天行动?可能会太仓促了.....

1月6号是国会认证大选结果的日子。川普绝不能坐以待毙,在一月五号之前最佳行动日子,时间窗口:是1月4日。



且听风吟(且听风吟)

12:21:13

半截入快入土的人了,颐养天年才是正道啊



@且听风吟

12:24:56

这话说的多没觉悟!一句话也暴露出一个人的品
这就像当年陈胜起来反抗暴秦,
人家正是为了广大人民能够颐养天年



且听风吟(且听风吟)

12:28:10

两虎相争,苦的还不是老百姓,兴,百姓苦,亡,百姓苦。



JX

12:29:32

@且听风吟 不懂政治最好不谈政治



且听风吟(且听风吟)

12:30:31

不是天朝的事不关心



@且听风吟

12:31:39

你小子根器太小,又不听懂的人说。我说过N次,这是最关系我们的事!



海印之光

12:31:54

从11月24号海印之光用易经分析以来,每一天都符合易经推算!
到今天北京时间12月17号中午,美国刚刚进入12月17号凌晨。
●接下来稍安勿躁,一月六号才会有确定的结果。而在之前就会有确定的消息。



华荣(华荣)

12:33:01

这是干系人类的事,神魔大战。

< 群聊

...

2020年12月17日



且听风吟(且听风吟)

12:41:15

拜登是个蜥蜴人，一条小爬虫。不说了，免得成肯尼迪下场 🦎



药师311(弥帝隶懋功a药师1325...

12:45:15

万本太被开除党籍

药师311(弥帝隶懋功a药师1325...

12:45:48

搞环保的头头



海印之光

12:46:37

@且听风吟 🦎 🦎

林肯，和肯尼迪，都是大英雄。是被全人类的公敌 深层沼泽 暗杀的。

林肯是不知道他们的厉害。

肯尼迪是迎难而上。

川普是明知道会成为烈士，为了天下而上的。

我就说了，这也是川普唯一的选择——他明年八字上就是一大关，和陈胜的处境一样：逃亡亦死，举大计亦死，等死，死国可乎？还不如轰轰烈！

海印之光

12:48:24

增上慢人，可以选择主动退出啊。比给我一棍子打出去体面一些

海印之光

海印之光公众号欢迎你！长按识别二维码关注并进入公众号。点击左下角键盘按钮，回复数字0-9自动获取：

1：20年烟瘾10天戒除

2：成为推手赚佣金。

3：易经测市、易经决策咨询。

4、证券开户福利，万一手续费开户。

5、成为易经咨询经纪人。

6、穴位注射/敷贴自预防2020 (+肺病特效偏方)

7、打通血管（心梗脑梗+脑萎缩老年痴呆）

8、烧烫伤神效食疗法

9、念佛疗法 +修行指要

0、回到目录（自动回复一览）



海印之光

微信扫描二维码，关注我的公众号

海印之光

**(查看本号专辑，请点击相应按钮。找其他
内容，请回复关键词，说不定有，有代表性的
我看到了会添加自动回复。)**

海印之光

精选留言



海印之光赞 : 0

耶利哥城墙和凤仙郡米山——三个巧合给人神启 (善恶抉择 20-12-24)

<https://mp.weixin.qq.com/s/sN-003sIR8LuMyPIJfLAug>

【海印之光评】：号角绕城让耶利哥城塌了，焚香拜佛让凤仙郡米面山塌了.....上帝和玉皇大帝；《约书亚记》“耶利哥城”、和《西游记》第87回“凤仙郡”

；《圣约翰启示录》第18章天使长诛灭巴比伦大淫妇和魔鬼、《武侯百年乱》第三节“三教圣人同住世，群魔妖怪岂能逃？”.....各种巧合？太巧了就不是偶然而是必然.....《大梵天王问佛决疑经》曰：观音菩萨化作东方三皇、观音菩萨化作西方圣女王、观音菩萨化作大梵天王，敕诸初梵王及王妃，造天造地，最后造斯国.....

作者赞 : 0

真正有信仰的人，坚持的是“中道”，中正之道。中道包容左和右，但是反对极左和极右.....

一说左派好还是右派好，就已经偏了.....我早就说过，现在的极左和极右就是一丘之貉！（西方说的左派的观点，实际上是中国通常说的右派的观点）。每个人立场不同，所以他们划的左和右不同，我们不被西方的话语所转动，不按他们说的划分左右。（事实上左和右的概念，在现世界上已经都乱套了，我们要看本质，不被那些名词话术绕晕.....）

现在老米说的极左，正是我们中国通常所说的极右势力。地球是圆的，西半球在我们转180度，往右极了就是左极，[偷笑]

海印之光赞 : 0

教皇为何公开《水上门徒行》真相？原创 海印之光 海印之光 2019-11-08 <https://mp.weixin.qq.com/s/6jBXivdk94oPpuwADUMvKw>



甚深波罗密赞 : 0

希望一切都在海印老师天数神算中。

作者赞 : 0

这是一种人能看懂的天文，在倾听天的语言。

甚深波罗密赞 : 0

11月24号之前我没有占课，那一天看到川普被逼宫，没有人相信他能赢了，我才占了一课（六爻金钱课）。这以后我的易经分析，都是依据这一课，在各个节点前进行解读的。



海印之光赞 : 3

【故事与智慧】• 耶稣与看门人（和敬書院 2017-01-08）

<https://mp.weixin.qq.com/s/taaH6o2uwwoJbWpAlGXpyw>

【海印之光】：我知道很多人，都在恨川普那个疯子（污蔑甚至封锁我们）阻拦我们上那艘“全球主义”的大船、跟着财神去远方发大财.....

看看这篇故事，不需要现在懂，以后你就会懂的

故事的开头是“北欧一座教堂里.....”有一个年轻人即将上一艘大船、出海航行去挣大钱，他上船前在海边这个教堂里祷告后，却遇到一个疯子纠缠滋事、诬陷他偷了钱，死活不准他离开，结果他错过了上船.....故事的结尾是“他所搭乘的船正在沉入海中.....”

最后他才明白，他最应该感谢的就是那个纠缠住他不让他上船的人.....他后悔若上了船，那是在去迎财神？还是在去迎鬼上身呢？



NT·DU赞 : 2

12.14，假媒体宣布拜登获得选举人团票以后，拜登发表“胜选演说”。尽管早已做出预告，在线人数还是难堪地停留在区区四千人.....这像个胜选的总统吗？反观川普，人山人海红旗招展锣鼓喧天鞭炮齐鸣.....造假舞弊漏了馅。这次选取太奇葩逻辑：

1，选取前平台屏蔽拜登儿子事情，fbi也装瞎，选取后才说“调查”。

2，证据确凿法院不受理，甚至高院不敢受理.....若是川普如此证据确凿的作弊，法院肯定查个底朝天.....

塔国已被腐败、邪恶与专制打败（如果允许作弊，再过四年八年还是多少

年，美国都将永远是邪恶的民主党的天下）。

一次作弊就该取消竞选资格，而不是重新计票（高考作弊会让你重新答题吗？）再说被扔进垃圾桶里的票怎么统计？烧掉的票怎么统计？？.....

根据如下信息，作弊明显就是民主党指使的：

1，魁佩洛西在选举前就说无论投票结果如何拜登都会宣誓做总统，“预言家”啊！。

2，拜登在某次演讲中曾亲口说美国已建成最大的选举舞弊系统.....

3，20.11.12，一直对川普“捕风捉影”发布川普负面新闻的《纽约时报》竟然承认民主党的作弊行为，但说这是“小问题”（川普方面怎么没有“小问题”？？）。

原来民主党一直强调邮寄选票就是方便自己作弊（11.3如果拜登领先就不作弊，否则就停止计票然后出现史无前例的“拜登曲线”，而且神奇的是“小问题”都是“停止计票”后出现的.....）。

原则上这次竞选应该无效，但塔国已经腐败（左媒控制话语权，平台删帖、封号，选举作弊，无恶不作.....），从此世界再无“灯塔”！

川普没有输，但塔国不再有（美国从此必将衰败）。

作者赞：2

川普会送他们到关塔那摩。而后他们派的狙击手随时瞄准川普.....



方冬生医师13058992288赞：0

[玫瑰]社会之癌毛主席特朗普治;人体之癌樊代明和此人必治!百度:方冬生医师。

作者赞：0

